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 Ben 8 yaşındayım. Ablam benden 

6 yaş büyüktür. Ablamın yaşı 

kaçtır? 

 1 
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 Babam bana 12 tane hikâye kitabı 

aldı. 5 tanesini okudum. Okunacak 

kaç kitabım kaldı? 

 2 
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 Bakkaldan 8 liralık meyve suyu ve 

5 liralık çikolata aldım. Kaç lira 

ödemem gerekir? 

 3 
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Buse 16 yaşındadır. 9 sene önce 

Buse kaç yaşındaydı? 
 4 

 

 

 

 

A 

 

 

 Annem 14 tane kurabiye yaptı. 5 

tanesini babam, 3 tanesini dedem 

yedi. Geriye kaç kurabiye kaldı? 

 5 
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 Zeynep’in 5 tane kırmızı, 7 tane 

yeşil ve 2 tane sarı tokası var. 

Zeynep’in toplam kaç tokası var? 

 6 

 
 


